ITivakeS 000 OL0GTAGEMY
ANAiomon

Tomog pertafintic Ovopo ITivoxa|[nin0oc otorycimv]
[rAN00¢ oTOoYELOV]

Hopdaocryna

int a[10][20];

float b[30][30],c[15][2];

char labels[33][30];

IIpocoy: Ta TpOTE GTOVELN TOV TUPUTAVED TIVOKEOV
gtvar a[0][0], b[0][O] k.



Eicay®yn 0£00uévVOV KOTa oepa
GE€ TIVOKO OVO0 0L GTAGEW®Y
Hapaosiyna 1
Inti,j;
float a[10][13];
for (1=0; 1<10; 1++)
{
for (J=0; J<13; j++)
{
cout<<*\nAssign value to the ("<<i+1<<¢,’
<<j+1<<*) element of the array: ”;
cin>>ali][jl;
}
}



Eiocayomyn 0g00uévev Kotd otiin
GE€ TIVOKO OVO0 0L GTAGEW®Y
Hopaostyno 2
Inti,j;
float a[10][13];
for (j=0; J<13; j++)
{
for (1=0; 1<10; 1++)
{
cout<<*\nAssign value to the ("<<i+1<<¢,’
<<j+1<<*) element of the array: ”;
cin>>ali][jl;
}
}



EKTOTO0N TOV 6TOLYEL®MV EVOG
OVGOLIGTUTOV TIVUKO

Hoapaosypa 3
#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Inti,j;
float a[10][13];



for (i=0; i<10; i++)

{
for (J=0; J<13; j++)
{
cout<<*\nAssign value to the ("<<i+1
<<¢)’ <<j+1<<*) element of the array: ”;
cin>>a[i][j];
}



for (i=0; i<10; i++)

{
cout<<endl;
for (J=0; J<13; j++)
cout<<ali][j]<<* ”;
}

return O;



Hopdaosiyna 4

Na ypayete poypoppo wov 0a ovapaler 000
10x13 wivakeg mpoypoTik@V aptOpmy kot 0o
Bplokel To aOporond Tovg KOO®MS Kot TO

Hadamard yivopevo tovg. Na yivel ektinmon
OAMV TOV TIVIKOV.



#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Inti,j;
float a[10][13],b[10][13],sum[10][13],had[10][13];
cout<<“\nAssign values to the array a”;
for (1=0; 1<10; I++)
{
for (J=0; J<13; j++)
cin>>a[i][j];



cout<<“\nAssign values to the array b”;
for (i=0; i<10; i++)

{
for (j=0; j<13; j++)
cin>>b[i][j];
}
for (i=0; i<10; i++)
{
for (j=0; j<13; j++)
{
sum[i][j]=a[i]i]+b[1]1b];
had[i]j]=a[i]]*bli10];
}



cout<<*\nArray a”;
for (1=0; 1<10; i++)

{
cout<<endl:
for (J=0; J<13; j++)
cout<<ali][j]<<* 7
}

cout<<*“\nArray b”;
for (1=0; i1<10; i++)
{
cout<<endl,
for (j=0; j<13; j++)
cout<<bl[i][j]<<* 7;



cout<<*\nArray sum”;
for (i=0; i<10; i++)

{
cout<<endl;
for (j=0; j<13; j++)
cout<<sumli][j]<<* ”;
}

cout<<“\nArray had”;
for (i=0; i<10; i++)

{
cout<<endl:
for (j=0; j<13; j++)
cout<<had|[i][j]<<“ ”;
}

return O;



Hopaocryno 5
Na ypayete poypoppo wov 0a ovapaler 000
nivakes A ko B wpoypoatik@v optdpav, 20x30
kot 30x50 avriotovya, kot 0o vroroyileEL TO
yivouevo tovc. To mpoypopupa 0o eKTVTOVEL KO
TOVG TPELS TIVOUKES,



#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
int i,j,k;
float a[20][30],b[30][50],prod[20][50];
cout<<“\nAssign values to the array a”;
for (1=0; 1<20; I1++)
{
for (J=0; J<30; j++)
cin>>a[i][j];



cout<<*“\nAssign values to the array b”;
for (1=0; 1<30; 1++)

{
for (J=0; J<50; j++)
cin>>b[i][j];
}
for (i=0; i<20; i++)
{
for (J=0; J<50; j++)
{
prod[i](]=0;
for (k=0; k<30; k++)
prod[i]]=prod[i]Qj]+ali][K]*bIKIDT;
}



cout<<*\nArray a”;
for (1=0; 1<20; i++)

{
cout<<endl:;
for (J=0; J<30; j++)
cout<<a[i][j]<<* ”;
}

cout<<*\nArray b”;
for (1=0; 1<30; 1++)
{
cout<<endl,
for (j=0; j<50; j++)
cout<<bl[i][j]<<* 7;



cout<<*\nArray prod”;
for (1=0; 1<20; i++)

{
cout<<endl;
for (J=0; J<50; j++)
cout<<prodl[i][j]<<* ”;
}

return O;



Hapaosiypo 6
Na ypa@et mpoypoupo wov 0a ovafacler Eva
nivako A 8X12 0¢oeowv kol Oa talivopel pue Tov

aAiyoprOuo bubble sort Ta otovyeio kGOe
YPOUUNS TOV GE GVEOVGO GELPA.



#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Int i,j,k;
float a[8][12],y;
cout<<“\nAssign values to the array a”;
for (1=0; 1<8; I1++)
{
for (j=0; j<12; j++)
cin>>a[i][j];



cout<<“\nThe array a before sorting”;
for (i=0; i<8; i++)
{
cout<<endl;
for (j=0; j<12; j++)
cout<<al[i][j]<<*



for (1=0; i1<8; i1++) /[ sorting

{
for (j=0; j<11; j++)
{
for (k=)+1; k<12; k++)
{
it (a[i]h]>alil[k])
{
y=a[i]0];
ali]b]=ali][k];
alil[k]=y;
}
}



cout<<‘“\nThe array a after sorting”;
for (1=0; I<8; i++)

1
cout<<endl;
for (J=0; J<12; j++)
cout<<a[i][j]<<* 7
}

return O;



Aoknon 1
Na ypa@et mpoypoupo wov 0a ovafacler Eva
nivakao 4 10x13 0¢ocmv kot Oa Talivopel pe Tov

aAyoprOuo bubble sort Ta otovyeio kKGOe oTNANG
TOV o€ POIvovca celpd.



Aoknon 2

Na ypoaest mpoypoupa wov 0a ovafaler éva
nivako A 20x30




0éocov Kol 0o TaCtvouel To 6TOLYELD TOV £TOL
(MGTE YU TOV TIVOKO,

\b19,0 b19,29/

OV TTPOKVTTEL VO LGYVEL

bo,o < bo’1 <..= bo,29 < bl,0 < b1,1 <..= b19,o <..= b19’29



Aoknon 3
Na ypoa@et mpoypoupo wov 0a ovopacler ko Oa
tomo0etel o€ éva wivaka 10X38 Oéce®v TOLG
BaOpovg 10 portnTov ywo 8 padnuota. Xt
ovveyewn Oa tomoletel o éva véo 10X9 wivaka
TO TPONYOVUEVE GTOLYELN (OTIS TPOTES 8
OTNAES) EVO TNV TEAEVTOLN 6TNAN O
Bplokovtat o1 nécsot 0por amo tnv faduoiroyia
Kale gortn.



Aoknon 4

No ypaget mpoypoupa mwov Boa owPaler Eva
TETPAYMVIKO 9XD Tivako A Kol 6T GLvEYEL Do
VTOAOYILEL Ko Bol EKTVTTAOVEL TOV IXD Tivako B
TOV OTMOlOL TO GTOUYElD Oivoviol omd TNV
GYEO:

B = 77/1('6\,21' T Az,j+1 Tt 'A\25)

omov A;; eival to otoeio g I ypapung kot |
GTNANC TOL Tivoka A.



